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Решения Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» приняты голосованием опросным путем. 
В голосовании приняли участие члены Совета директоров: 
Бинько Г.Ф., Благодырь И.В., Волков Э.П., Иванов Т.В., Минц Б.И.,  Ноздрачев Д.А.,  Светлицкий С.Ю., Семенов В.Г, Соколов А.Г.,  Соловьев Ю.А., Суриков О.В., Таций  В.В., Юн В.Ю.

Члены Совета  директоров, не принявшие участие в голосовании: Сергиенко В.И., Федоров Д.В.
Кворум для принятия решений по всем вопросам повестки дня заседания Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» имеется.

ВОПРОС 1: Об одобрении договора займа, заключаемого Открытым акционерным обществом «РАО Энергетические системы Востока» с Открытым акционерным обществом «Дальневосточная генерирующая компания».

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ:

Одобрить договор займа, заключаемый Открытым акционерным обществом «РАО Энергетические системы Востока» с Открытым акционерным обществом «Дальневосточная генерирующая компания» на следующих существенных условиях:

· Стороны договора: Открытое акционерное общество «РАО Энергетические системы Востока» - займодавец; Открытое акционерное общество «Дальневосточная генерирующая компания» - заемщик;

· Предмет договора: денежные средства в размере не более 2 500 000 000 (Два миллиарда пятьсот миллионов) рублей;

· Срок договора: до 1 (Одного) года с момента получения заемщиком денежных средств по договору;

· Проценты по договору: не более 19,5 % (Девятнадцать целых пять десятых) процентов годовых.

По итогам голосования РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.

Председатель Совета директоров




С.Ю.  Светлицкий
Секретарь Совета директоров




  
М.М.  Лукьянова
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