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ПРОТОКОЛ № 58
	Форма проведения заседания:
	заочное голосование.

	Дата и время подведения 

итогов голосования:
	26 апреля 2011 года,

19.00 московского времени.

	Место подведения итогов голосования:
	г. Москва, ул. Тимура Фрунзе, д. 11/15, 
ОАО «РАО Энергетические системы Востока».

	Дата составления протокола:
	26 апреля 2011 года.


Члены Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока», представившие опросный лист по вопросам повестки дня заседания: Благодырь И.В., Волков Э.П., Жуков Ю.Н., Иванов Т.В., Курцер Г.М., Маслов С.В., Семенов В.Г., Сергиенко В.И., Соловьев Ю.А., Федоров Д.В., Шишкин А.Н.
Члены Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока», не представившие опросный лист по вопросам повестки дня заседания: Баденков А.Ю., Бинько Г.Ф., Соколов А.Г., Шацкий П.О.

Кворум для проведения заседания Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» имеется.
Повестка дня заседания Совета директоров:
Вопрос № 1: Об определении позиции ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (представителей ОАО «РАО Энергетические системы Востока» по вопросам повесток дня общих собраний акционеров дочерних и зависимых хозяйственных обществ (далее ДЗО) и заседаний советов директоров ДЗО:

1.1. Об определении позиции ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (представителей ОАО «РАО Энергетические системы Востока») по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО «ДЭК» - «Об определении позиции представителей ОАО «ДЭК» по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ДЗО ОАО «ДЭК» - ОАО «ДГК»: «О совершении ОАО «ДГК» сделки, связанной с отчуждением имущества, составляющего основные средства, целью использования которого является производство, передача, диспетчирование, распределение и сбыт электрической и тепловой энергии». 
1.2. Об определении позиции ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (представителей ОАО «РАО Энергетические системы Востока») по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ДЗО ОАО «РАО «Энергетические системы Востока» - ОАО «ДЭК»: «Об участии ОАО «ДЭК» в Некоммерческом партнерстве «Объединение независимых энергоаудиторских и энергоэкспертных организаций».
1.3. Об определении позиции ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (представителей ОАО «РАО Энергетические системы Востока») по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ДЗО ОАО «РАО «Энергетические системы Востока» -  ОАО «Дальтехэнерго»: Об участии ОАО «Дальтехэнерго» в Некоммерческом партнерстве по проведению энергетических обследований «Дальэнергосбережение».

1.4. Об определении позиции ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (представителей ОАО «РАО Энергетические системы Востока») по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО АК «Якутскэнерго» «Об утверждении повестки дня годового общего собрания акционеров ОАО АК «Якутскэнерго».

Вопрос № 2: Об утверждении Положения о Комитете по аудиту Совета директоров Открытого акционерного общества «РАО Энергетические системы Востока» в новой редакции.
Принятые решения:

Вопрос № 1.1: Об определении позиции ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (представителей ОАО «РАО Энергетические системы Востока») по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО «ДЭК» - «Об определении позиции представителей ОАО «ДЭК» по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ДЗО ОАО «ДЭК» - ОАО «ДГК»: «О совершении ОАО «ДГК» сделки, связанной с отчуждением имущества, составляющего основные средства, целью использования которого является производство, передача, диспетчирование, распределение и сбыт электрической и тепловой энергии».
ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ:
Поручить представителям ОАО «РАО Энергетические системы Востока» в Совете директоров ОАО «ДЭК» по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО «ДЭК»:

«Об определении позиции представителей ОАО «ДЭК» в Совете директоров ДЗО ОАО «ДЭК» - ОАО «ДГК» по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО «ДГК»:

«О совершении ОАО «ДГК» сделки, связанной с отчуждением имущества, составляющего основные средства, целью использования которого является производство, передача, диспетчирование, распределение и сбыт электрической и тепловой энергии»
голосовать «ЗА» принятие следующего решения:

Поручить представителям ОАО «ДЭК» в Совете директоров ОАО «ДГК» по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО «ДГК» - «О совершении ОАО «ДГК» сделки, связанной с отчуждением имущества, составляющего основные средства, целью использования которого является производство, передача, диспетчирование, распределение и сбыт электрической и тепловой энергии»
голосовать «ЗА» принятие следующего решения:

Одобрить заключение договора купли-продажи на следующих существенных условиях:
Стороны сделки:

Продавец: ОАО «ДГК»;
Покупатель: ОАО «ФСК ЕЭС».
Предмет сделки: движимое имущество -  управляемый  шунтирующий реактор типа РТДУ 25000/110-УХЛ1, целью использования которого является передача и распределение электрической энергии, принадлежащий Продавцу на праве собственности.
Цена сделки: стоимость имущества по договору купли-продажи составляет 46 020 000 (сорок шесть миллионов двадцать тысяч) рублей, в том числе НДС 18% в размере 7 020 000 (семь миллионов двадцать тысяч) рублей.

Срок сделки: Договор купли-продажи вступает в силу с момента подписания и действует до  исполнения сторонами всех обязательств по Договору.

По итогам голосования РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.
Вопрос № 1.2: Об определении позиции ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (представителей ОАО «РАО Энергетические системы Востока») по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ДЗО ОАО «РАО «Энергетические системы Востока» - ОАО «ДЭК»: «Об участии ОАО «ДЭК» в Некоммерческом партнерстве «Объединение независимых энергоаудиторских и энергоэкспертных организаций».
ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ:
Поручить представителям ОАО «РАО Энергетические системы Востока» в Совете директоров ОАО «ДЭК» по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО «ДЭК»: «Об участии ОАО «ДЭК» в Некоммерческом партнерстве «Объединение независимых энергоаудиторских и энергоэкспертных организаций» голосовать «ЗА» принятие следующего решения:

Одобрить участие ОАО «ДЭК» в Некоммерческом партнерстве «Объединение независимых энергоаудиторских и энергоэкспертных организаций» (НП «ОНЭ и ЭО») на следующих существенных условиях:

- вступительный взнос - 30 000 рублей;
- ежемесячный членский взнос - 10 000 рублей;
- взнос в компенсационный фонд - 30 000 рублей.
По итогам голосования РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.
Вопрос № 1.3: Об определении позиции ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (представителей ОАО «РАО Энергетические системы Востока») по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ДЗО ОАО «РАО «Энергетические системы Востока» -  ОАО «Дальтехэнерго»: Об участии ОАО «Дальтехэнерго» в Некоммерческом партнерстве по проведению энергетических обследований «Дальэнергосбережение».

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ:
Поручить представителям ОАО «РАО Энергетические системы Востока» в Совете директоров ОАО «Дальтехэнерго» по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО «Дальтехэнерго»: «Об участии ОАО «Дальтехэнерго» в Некоммерческом партнерстве по проведению энергетических обследований «Дальэнергосбережение» голосовать «ЗА» принятие следующего решения:
Одобрить участие ОАО «Дальтехэнерго» в Некоммерческом партнерстве по проведению энергетических обследований «Дальэнергосбережение» на следующих существенных условиях:

- вступительный взнос – 30 000 руб.,

- компенсационный взнос – 20 000 руб.,

- ежемесячный членский взнос – 10 000 руб.
По итогам голосования РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.
Вопрос № 1.4: Об определении позиции ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (представителей ОАО «РАО Энергетические системы Востока») по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО АК «Якутскэнерго» «Об утверждении повестки дня годового общего собрания акционеров ОАО АК «Якутскэнерго».

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ:
Поручить представителям ОАО «РАО Энергетические системы Востока» в Совете директоров ОАО АК «Якутскэнерго» по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО АК «Якутскэнерго» «Об утверждении повестки дня годового общего собрания акционеров ОАО АК «Якутскэнерго»:

голосовать «ЗА» принятие следующего решения:

«Утвердить следующую повестку дня годового общего собрания акционеров Общества:

1.  Об утверждении годового отчета за 2010 год, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках Общества за 2010 год.

2. О распределении прибыли (в том числе о выплате дивидендов) и убытков Общества по результатам 2010 финансового года.

3. Об избрании членов совета директоров Общества.

4. Об избрании членов ревизионной комиссии (Ревизора) Общества.

5. Об утверждении аудитора Общества.
6. О внесении изменений и дополнений в устав Общества».

По итогам голосования РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.
Вопрос № 2: Об утверждении Положения о Комитете по аудиту Совета директоров Открытого акционерного общества «РАО Энергетические системы Востока» в новой редакции.

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ:
Утвердить Положение о Комитете по аудиту Совета директоров Открытого акционерного общества «РАО Энергетические системы Востока» в новой редакции.
По итогам голосования РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.
Председатель Совета директоров





А.Н. Шишкин
Секретарь Совета директоров





М.М. Лукьянова

Протокол № 25 заседания Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» от 29 июня 2009 г.
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