Пояснительная записка по вопросу внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «РАО Энергетические системы Востока», проводимого 11 марта 2013 года   
[bookmark: _GoBack]В рамках реализации инвестиционного проекта «Строительство ГТУ-ТЭЦ на площадке ЦПВБ» в целях присоединения ОАО «РАО Энергетические системы Востока» энергопринимающих устройств (ГТУ ТЭЦ в г. Владивостоке) к сетям необходимо заключить договор об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям ОАО «ДРСК».
ОАО «ДРСК» является субъектом естественной монополии на территории Амурской области, оказывающим услуги по передаче электрической энергии. В этой связи ОАО «ДРСК» является единственным контрагентом, с которым возможно заключение договора на осуществление технологического присоединения ГТУ ТЭЦ к сетям.
При этом в соответствии с п. 1 статьи 81 Федерального закона «Об акционерных обществах» данная сделка, заключаемая ОАО «РАО Энергетические системы Востока» с ОАО «ДРСК», является сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность акционера ОАО «РАО Энергетические системы Востока», владеющего более 20 % акций (ОАО «РусГидро»), аффилированное лицо которого (ОАО «ДРСК», входящее в группу лиц ОАО «РусГидро») является стороной в сделке.
Учитывая, что цена указанной сделки превышает 2 % балансовой стоимости активов ОАО «РАО Энергетические системы Востока» на 30.09.2012 (2,28% от БСА), в соответствии с п. 4 статьи 83 Федерального закона «Об акционерных обществах» в целях совершения сделки необходимо ее предварительное одобрение Общим собранием акционеров ОАО «РАО Энергетические системы Востока». 
В соответствии с пп. 16 п. 10.1 ст. 10 Устава ОАО «РАО Энергетические системы Востока» принятие решений об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность отнесено к компетенции общего собрания акционеров ОАО «РАО Энергетические системы Востока». 
В соответствии с п. 3 ст. 49 ФЗ «Об акционерных обществах», п. 10.4 ст. 10 Устава ОАО «РАО Энергетические системы Востока» решение об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, принимается общим собранием акционеров только по предложению Совета директоров общества.
Совет директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» с вопросом «О рекомендациях внеочередному Общему собранию акционеров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» по вопросу повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров: Об одобрении договора об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям по индивидуальному проекту, заключаемого между ОАО «РАО Энергетические системы Востока» и ОАО «ДРСК», являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность» состоялся 31 января 2013 года.

