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ПРОТОКОЛ № 28
Дата проведения заседания   
02 сентября 2009 г.





Дата составления протокола
04 сентября  2009 г.                    
        
       

Форма проведения заседания   заочное голосование

Место проведения заседания    г. Москва
Члены Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока», присутствовавшие на заседании: Бинько Г.Ф., Благодырь И.В., Волков Э.П., Иванов Т.В., Светлицкий С.Ю., Семенов В.Г., Таций В.В., Федоров Д.В., Юн В.Ю.

Члены Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока», представившие письменное мнение по вопросам повестки дня заседания Совета директоров Общества: Ноздрачев  Д.А., Селезнев К.Г., Сергиенко В.И., Соколов А.Г.,  Суриков О.В.

Члены Совета директоров, не присутствовавшие на заседании и не представившие письменное мнение по вопросам повестки дня заседания Совета директоров:  Соловьев Ю.А.

Итоги  голосования  по вопросам повестки дня  подведены на основании результатов голосования членов Совета директоров на заседании и опросных листов, полученных от членов Совета директоров, не присутствовавших на заседании. 

Кворум для проведения заседания Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» имеется.

Повестка дня заседания:

1. Об утверждении Программы финансового оздоровления Холдинга ОАО «РАО Энергетические системы Востока» на 2009-2010 годы.

2. Об определении позиции ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (представителей ОАО «РАО Энергетические системы Востока») по вопросам повесток дня заседаний Советов директоров и Общих собраний акционеров дочерних и зависимых обществ ОАО «РАО Энергетические системы Востока».

ВОПРОС 1. Об утверждении Программы финансового оздоровления Холдинга ОАО «РАО Энергетические системы Востока» на 2009-2010 годы.

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ:

Утвердить Программу финансового оздоровления Холдинга ОАО «РАО Энергетические системы Востока» на 2009-2010 годы (Приложение № 1 к настоящему решению).

По итогам голосования РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.

Председатель Совета директоров С.Ю. Светлицкий отметил недальновидную политику генеральных директоров компаний Холдинга ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (в том числе ОАО «ДГК», ОАО АК «Якутскэнерго») при рассмотрении вопроса о привлечении компаниями кредитов и займов в 2006-2008 гг. (в т.ч. в целях финансирования текущей деятельности компаний и их инвестиционных программ), приведших к ухудшению финансового состояния.

 Поручил Генеральному директору Общества И.В. Благодырю в срок до 30 сентября 2009 года представить на рассмотрение Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» информацию о структуре задолженности по кредитам и займам компаний Холдинга ОАО «РАО Энергетические системы Востока» с разбивкой: 

· по каждой из компаний отдельно с указанием существенных условий заключенных договоров и мероприятий, для осуществления которых они привлекались; 

· лиц, принимавших решение о необходимости привлечения  кредитных ресурсов; 

· планируемых источников погашения задолженности по привлеченным средствам.

ВОПРОС 2. Об определении позиции ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (представителей ОАО «РАО Энергетические системы Востока») по вопросам повесток дня заседаний Советов директоров и Общих собраний акционеров дочерних и зависимых обществ ОАО «РАО Энергетические системы Востока
2.1. Об определении позиции ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (представителей ОАО «РАО Энергетические системы Востока») по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО «ДЭК» «Об одобрении совершения ОАО «ДЭК» сделок (включая несколько взаимосвязанных сделок), предметом которых является имущество, составляющее основные средства, нематериальные активы, объекты незавершенного строительства, целью использования которых является производство, передача, диспетчирование, распределение электрической и тепловой энергии».

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ:

Поручить представителям ОАО «РАО Энергетические системы Востока» в Совете директоров ОАО «ДЭК» по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО «ДЭК» «Об одобрении совершения ОАО «ДЭК» сделок (включая несколько взаимосвязанных сделок), предметом которых является имущество, составляющее основные средства, нематериальные активы, объекты незавершенного строительства, целью использования которых является производство, передача, диспетчирование, распределение электрической и тепловой энергии» голосовать «ЗА» принятие следующего решения:

«В целях реализации проектов по реконструкции энергетических объектов саммита АТЭС-2012 одобрить совершение ОАО «ДЭК» сделки, связанной с отчуждением имущества, составляющего основные средства, целью использования которого является передача, распределение электрической энергии, указанного в Приложении №1 к настоящему решению, на следующих условиях:

Стороны сделки (взаимосвязанных сделок): ОАО «ДЭК» - Продавец, ОАО «ДВЭУК» - Покупатель. 

Предмет сделки (взаимосвязанных сделок): 

Продавец обязуется передать Покупателю в собственность, а Покупатель обязуется принять у Продавца и оплатить недвижимое имущество - Здание электроподстанции 35/6 кВ, общей площадью 207,10 кв. м. (лит. А), инвентарный номер: 05:223:001:007028670, кадастровый (или условный) номер: 25:10:000000:00:00000/А, назначение: нежилое, этажность: 1, расположенное по адресу: Приморский край, с. Де-Фриз Надеждинского района, электроподстанция 35/6 кВ и движимое имущество согласно Приложению № 1 к настоящему решению (далее - имущество), на сумму 8 529 984 (Восемь миллионов пятьсот двадцать девять тысяч девятьсот восемьдесят четыре) рубля, в том числе НДС (18%) – 1 301 184 (Один миллион триста одна тысяча сто восемьдесят четыре) рубля.

Порядок передачи имущества: Продавец обязан передать Покупателю имущество путем подписания Сторонами акта приема-передачи, оформленного в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в срок не позднее 3 (трех) рабочих дней, следующих за днем поступления денежных средств в оплату имущества от Покупателя в полном объеме на расчетный счет Продавца. Право собственности на недвижимое имущество возникает у Покупателя с момента государственной регистрации перехода права собственности в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Порядок оплаты имущества: Расчет Покупателя с Продавцом за имущество производится денежными средствами в течение 2 (Двух) дней с даты подписания договора купли-продажи имущества.

Цена сделки: Общая стоимость имущества, передаваемого Продавцом Покупателю по договору купли-продажи имущества, составляет 8 529 984 (Восемь миллионов пятьсот двадцать девять тысяч девятьсот восемьдесят четыре) рубля, в том числе НДС (18%) – 1 301 184 (Один миллион триста одна тысяча сто восемьдесят четыре) рубля, в том числе:

· стоимость недвижимого имущества составляет 2 967 700 (Два миллиона девятьсот шестьдесят семь тысяч семьсот) рублей, в том числе НДС (18%) – 452 700 (Четыреста пятьдесят две тысячи семьсот) рублей;

· стоимость движимого имущества составляет 5 562 284 (Пять миллионов пятьсот шестьдесят две тысячи двести восемьдесят четыре) рубля, в том числе НДС (18%) – 848 484 (Восемьсот сорок восемь тысяч четыреста восемьдесят четыре) рубля.

По итогам голосования РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.

2.2. Об определении позиции ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (представителей ОАО «РАО Энергетические системы Востока») по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО «ДЭК» «О прекращении участия ОАО «ДЭК» в ОАО «ОЛ «Амурская жемчужина».

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ:

Поручить представителям ОАО «РАО Энергетические системы Востока» в Совете директоров ОАО «ДЭК» по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО «ДЭК» - «О прекращении участия ОАО «ДЭК» в ОАО «ОЛ «Амурская жемчужина» голосовать «ЗА» принятие следующих решений:

Прекратить участие ОАО «ДЭК» в ОАО «ОЛ «Амурская жемчужина» на следующих условиях:

· количество, категория, тип, номинальная стоимость акций - 29 846 674 (Двадцать девять миллионов восемьсот сорок шесть тысяч шестьсот семьдесят четыре) штуки обыкновенных именных бездокументарных акций номинальной стоимостью 1 (Один) рубль каждая;

· доля ОАО «ДЭК» в уставном капитале ОАО «ОЛ «Амурская жемчужина» - 100%;

· балансовая стоимость акций – 29 846 674 (Двадцать девять миллионов восемьсот сорок шесть тысяч шестьсот семьдесят четыре) рубля;

· рыночная стоимость акций, определенная независимым оценщиком согласно отчету об оценке от 23.04.2009 г. – 36 100 000 (Тридцать шесть миллионов сто тысяч) рублей;

· способ и цена продажи - продажа на аукционе с начальной ценой, равной рыночной стоимости акций, с привлечением агента по реализации активов;

· в случае признания аукциона несостоявшимся из-за отсутствия покупателя – продажа посредством публичного предложения с ценой первоначального предложения, равной начальной цене аукциона, признанного несостоявшимся, и минимальной ценой предложения, равной пятидесяти процентам цены первоначального предложения;

· агент по реализации активов привлекается на конкурсной основе; размер оплаты услуг агента составляет, вне зависимости от способов его определения, не более 2 процентов от цены продажи актива;

· порядок (срок) оплаты акций – денежными средствами до перехода права собственности на акции, но не позднее 14 дней с даты подписания договора купли-продажи.

По итогам голосования РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.

2.3. Об определении позиции ОАО «РАО Энергетические системы Востока» (представителей ОАО «РАО Энергетические системы Востока») по вопросам повестки дня заседания Совета директоров ОАО «ДЭК»:

1. О приобретении ОАО «ДЭК» акций ДЗО ОАО «ДЭК» - ЗАО «ЖКУ».

2. О выполнении функций внеочередного общего собрания акционеров ДЗО ОАО «ДЭК» - ЗАО «ЖКУ» по вопросу «Об увеличении уставного капитала ЗАО «ЖКУ» путем размещения дополнительных акций».  

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ:

1. Поручить представителям ОАО «РАО Энергетические системы Востока» в Совете директоров ОАО «ДЭК» по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО «ДЭК» - «О приобретении ОАО «ДЭК» акций ДЗО ОАО «ДЭК» - ЗАО «ЖКУ» голосовать «ЗА» принятие следующего решения: 


Одобрить участие ОАО «ДЭК» в ЗАО «ЖКУ» путем приобретения дополнительных акций ЗАО «ЖКУ», размещаемых по закрытой подписке, на следующих условиях:

· вид, категория, тип, номинальная стоимость приобретаемых акций - акции обыкновенные именные бездокументарные, номинальной стоимостью 100 (сто) рублей одна акция;

· цена приобретения - по цене размещения, определяемой Советом директоров ЗАО «ЖКУ» в соответствии со статьями 36, 77 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», но не ниже номинальной стоимости;

· количество приобретаемых акций - 662 571 (шестьсот шестьдесят две тысячи пятьсот семьдесят одна) штука;

· форма оплаты приобретаемых акций - денежные средства;    

· порядок оплаты - акции оплачиваются при их размещении в полном объеме;

· ОАО «ДЭК» вправе приобрести меньшее количество акций ЗАО «ЖКУ». 

2. Поручить представителям ОАО «РАО Энергетические системы Востока» в Совете директоров ОАО «ДЭК» по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО «ДЭК» - «О выполнении функций внеочередного общего собрания акционеров ДЗО ОАО «ДЭК» - ЗАО «ЖКУ» по вопросу «Об увеличении уставного капитала ЗАО «ЖКУ» путем размещения дополнительных акций» голосовать «ЗА» принятие следующего решения:


Увеличить уставный капитал ЗАО «ЖКУ» путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций в количестве 662 571 (шестьсот шестьдесят две тысячи пятьсот семьдесят одна) штука номинальной стоимостью 100 (сто) рублей каждая на следующих условиях:

· способ размещения - закрытая подписка;

· круг лиц, среди которых предполагается разместить дополнительные акции - Открытое акционерное общество «Дальневосточная энергетическая компания» (ОГРН 1072721001660);

· цена размещения дополнительных акций - по цене, определяемой Советом директоров ЗАО «ЖКУ» в соответствии со статьями 36, 77 ФЗ «Об акционерных обществах», но не ниже номинальной стоимости;    

· форма оплаты акций - денежные средства;    

· порядок оплаты - акции оплачиваются при их размещении в полном объеме;

· ОАО «ДЭК» вправе приобрести меньшее количество акций ЗАО «ЖКУ».  

По итогам голосования РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.

Председатель Совета директоров





     С.Ю. Светлицкий

Секретарь Совета директоров




 

     М.М. Лукьянова

Протокол № 25 заседания Совета директоров ОАО «РАО Энергетические системы Востока» от 29 июня 2009 г.
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