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Информация о Союзе организаций нефтегазовой отрасли «Российское газовое общество»
Союз организаций нефтегазовой отрасли «Российское газовое общество» (далее – Союз) был создан в 2001 г. 
Наименование Созюза при его учреждении: Некоммерческое партнерство «Российское газовое общество».

Место нахождение Союза: Российская Федерация, г. Москва.

Основными целями Союза являются:

· содействие членам Союза в осуществлении деятельности, направленной на развитиенаучно-технического прогресса в газовой отрасли (в том числе в области разведки и разработки газовых месторождений, производства, переработки, транспортировки, реализации, газораспределения и потребления газа);

· содействие членам Союза в деятельности по развитию в России цивилизованного газового рынка и рациональному использованию газа;

· создание условий наибольшего благоприятствования для членов Союза в осуществлении ими деятельности в газовой отрасли;
· содействие достижению согласия между членами Союза, организациями газовой промышленности и другими участниками рынка газа по вопросам ценообразования, расчетов, объемов реализации, распределения газа по регионам России, иным вопросам;

· организация международного сотрудничества в газовой отрасли.

Органами управления и контроля Союза являются:

Высший орган управления Союза: Общее собрание членов Союза.

Единоличный исполнительный орган Союза: Исполнительный директор.

Постоянно действующий коллегиальный орган Союза: Наблюдательный Совет.

Высший контролирующий орган Союза: Ревизионная комиссия.

В соответствии с п. 3.1 и 3.2 Устава Союза членами Союза могут быть российские и иностранные юридические лица. Решение о приеме в члены Союза принимается Наблюдательным советом на основании письменного заявления организации о приеме в члены Союза. Указанное заявление подается в Наблюдательный совет Союза на имя Президента Союза. В заявлении должна быть выражена готовность организации Союза следовать положениям Устава Союза и уплачивать членские взносы.
Вступительный взнос составляет 200 000 (Двести тысяч) рублей 
и подлежит уплате в течение 30 (Тридцати) дней со дня принятия Наблюдательным советом Союза решения о приеме организации в члены Союза.

Членский взнос составляет 200 000 (Двсети тысяч) рублей и подлежит уплате ежегодно до 1 июля текущего года (в год вступления членский взнос 
не уплачивается). 
